
A Libro Cerrado 

  

Problema 1. 

 

(f) Calcular la energía de configuración del sistema. 

(g) Hallar el cambio en la energía potencial electrostática del sistema al desplazar la carga de 2 uC desde su 

posición original en el vértice al origen del sistema de referencia.  

 

Problema 2.  

 

 



 

 

Problema 3. Una esfera no conductora de radio “a” posee una densidad de carga volumétrica 𝜌 (𝑟) =
𝜌𝑜

𝑟
. Dicha 

esfera se encuentra rodeada por un cascarón esférico conductor descargado de radio interno “b” y radio externo 

“c”. Asumiendo que el sistema se halla en equilibrio electrostático. 

a) Encontrar el campo eléctrico �⃗�  correspondiente a esta distribución de carga en 

todo el espacio. Graficar el campo en función r.   

b) Encontrar el potencial electroestático V(r) en todo el espacio. Graficar. 

c) Calcular las densidades de cargas inducidas en el conductor. 

d) Calcular el campo y potencial en todo el espacio nuevamente cuando la cascaron 

esférico se conecta a tierra. 


